



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

" 16 " березня 201 7 р.

08/279/08/316-824
№ _____

Заступнику голови Київської міської
державної адміністрації

Спасибко О.В.

Директору ТОВ «Житлобудінвест»

Клепачу І.В.

Директору ПП «Сінта-Сервіс»

Руденко Н.П.

Начальнику КП ШЕУ Печерського
району міста Києва

Дорошенку Ю.В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*щодо проведення спільної виїзної наради з метою
зняття соціальної напруги, яка викликана
роботами з проведення водопроводу та каналізації
забудовником до житлового будинку в
Печерському районі за адресою вул. Новоселицька
23, 25/4 та вул. Буслівська 12.*

Шановний Олександр Валерійовичу!

Шановний Ігор Вікторовичу!

Шановна Наталіє Петрівно!

Шановний Юрію Валерійовичу!

Відповідно до частини 1 статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» надаю Вам на розгляд депутатське звернення.

До моєї громадської приймальні звернулися мешканці житлових будинків вул. Соловцова, 3 з проханням врегулювати та вирішити питання щодо виконання робіт з проведення водопроводу та каналізації забудовником до



житлового будинку в Печерському районі за адресою: вул. Новоселицька 23, 25/4 та вул. Буслівська, 12.

Як повідомили заявники, замовником виконання робіт є ТОВ «ЖИТЛОБУДІНВЕСТ», виконавцем робіт являється ПП «СІНТА-СЕРВІС».

Відповідальний виконроб Борзенко О.Г. надав мешканцям копію контрольної картки №17060020-ПЧ про тимчасове порушення благоустрою та його відновлення в зв'язку з проведенням водопроводу та каналізації за адресою: Печерський район, вул. Новоселицька, вул. Правобережна, вул. Буслівська (проїзна частина).

Згідно контрольної картки роботи повинні виконуватися на ділянці від місця врізки до житлового будинку по вул. Новоселицькій 23, 25/4 та вул. Буслівській, 12 з розриттям траншеї 270,0 метрів, з виходом розриття за червоні лінії вулиць по проекту, погодженому інженерним управлінням за №210-А від 17.02.2017.

Однак, зі слів заявників, 11.03.2017 року виконавець замовника розпочав роботи з розриття траншеї з прибудинкової території, яка є спільною для житлових будинків за адресою: вул. Соловцова, 3 та Буслівська, 20, а не з території, яка вказана в контрольній картці.

Мешканці вищезазначених будинків в особі: Куліш Ганни Василівни, Рибак Ганни Семенівни, Григор'євої Марії Іванівни (всі мешкають та зареєстровані в будинку вул. Соловцова 3) обурені такими діями забудовника.

Потрібно зазначити, що вищезазначені дії викликали соціальний спротив мешканців усього житлового масиву. Кияни змушені були чинити опір початку робіт, ризикуючи власним здоров'ям, звертатися про допомогу до поліції (про що свідчить зареєстрований виклик на пульт служби та приїзд правоохоронців). До сьогоднішнього дня небайдужі мешканці будинків вул. Соловцова 3 та Буслівська 20 влаштували чергування та пильнують недопущення продовження виконання робіт забудовником на прибудинковій території.

13.03.2017 року ініціативна група в складі Куліш Ганни Василівни, Рибак Ганни Семенівни, Григор'євої Марії Іванівни зареєструвала письмове звернення до Київського міського голови Кличка В.В. та депутата Київської міської ради Шлапак А.В. з підписами мешканців будинку вул. Соловцова, 3 (усього 24 підписи) та будинку вул. Буслівська, 20 (усього 20 підписів) в Київській міській державній адміністрації та в громадській приймальні депутата.

Враховуючи суспільний резонанс та з метою зняття соціальної напруги, прошу Вас, шановні: Олександрє Валерійовичу, Ігорє Вікторовичу, Наталіє Петрівно та Юрію Валерійовичу, терміново найближчим часом провести спільну виїзну нараду на місце подій, а саме: вул. Соловцова, 3 та Буслівська, 20

Печерського району міста Києва та віднайти механізми вирішення вищезазначеної проблеми.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у термін передбачений частиною 2 статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

З повагою

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Алла Шлапак', written in a cursive style.

Алла Шлапак